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Kinderopvang -  Informele initiatieven

CD&V heeft op zijn gezinsdag een aantal maatregelen aangekondigd om het voor ouders 
te faciliteren zelf opvang te organiseren tijdens de vakantie. Maatregelen op vlak van 
ouderschapsverlof zijn een federale materie, scholen toegankelijk maken tijdens 
vakanties is de bevoegdheid van minister Crevits, maar er zijn ook een aantal 
maatregelen die vallen onder de bevoegdheid welzijn.

Zo vernamen we dat CD&V de initiatieven van ouders wil ondersteunen via een financiële 
tegemoetkoming voor kosten als eten, drinken, huur van een springkasteel of de 
verzekering.

Onthaalouders die kinderen tijdens de vakantie opvangen, zien deze maatregelen met 
lede ogen aan want zij moeten natuurlijk die kosten doorrekenen aan de ouders.

1. Welke maatregelen wil de minister nemen in het kader van dit CD&V-plan? 

2. Is een kostenvergoeding voor eten en drinken door een overheid volgens de minister 
een opdracht van de overheid? 

3. In welke mate zullen er ook voor vergunde opvanginitiatieven ondersteunende 
maatregelen worden getroffen? 

4. Vergunde initiatieven worden maatregelen opgelegd inzake opleiding met het oog op 
het waarborgen van kwaliteit. De minister heeft gesteld dat hij geen 
drempelverhogende maatregelen gaat nemen voor ouder-initiatieven. 

Aan welke voorwaarden denkt hij dan wel? 



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 688 van 12 juni 2017
van FREYA SAEYS

1 tem 4
De Vlaamse Regering diende op 6 januari 2016 haar Conceptnota ‘Krachtlijnen voor een 
nieuwe organisatie van de opvang en vrije tijd van kinderen’ in het Vlaams Parlement in. 
De door u aangehaalde maatregelen betreffen net deze opvang en vrije tijd van kinderen. 
De volgende stap is de juridische vertaling van deze conceptnota naar een decreet. De 
Vlaamse Regering heeft hiervoor de nodige ruimte gegeven voor een breed gedragen 
parlementair initiatief. 


